

建设副中心 县域强支撑

宏兴化工年产60万吨工业三苯项目刷新建设速度,采用先进工艺技术助力我市打造千亿级高端石化产业集群

昨日上午,小雨淅淅,记者走进孟津县华阳产业集聚区的洛阳宏兴新能化工有限公司(简称宏兴化工)年产60万吨工业三苯项目现场,崭新的钢结构主体挺立,闪着银光的各类管道纵横交错,一派机声隆隆、热火朝天的生产场景。

合装置、1.5万吨/年硫磺装置、40万吨/年工业三苯抽提装置、25万吨/年异构化装置等。项目主要生产原料为煤焦油、蜡油等,可实现60万吨/年工业三苯和90万吨/年基础化工原料产能。

品生产效率提升的关键。该项目加氢裂化装置采用中石化最新加氢裂化催化剂技术,石脑油收率达到70%,相较国内传统工艺大幅提高约20个百分点。

工业园区在原料与产品上形成互补,可以为洛阳石化扩能改造提供充足的原料支撑,通过延链、补链,项目可向上下游拓展产业链,逐步形成年产产值300亿元的“炼化一体化”高端石化产业集群。



种桑养蚕 助民增收

近日,嵩县的洛阳陌陌桑田农旅科技有限公司技术人员到饭坡镇青山村养蚕基地,指导村民给蚕种消毒、分床、喂桑叶。



“寿光模式”成为现代农业样板

“在寿光,没有你买不到的菜,更没有你卖不了的菜。”这并非寿光人的自吹自擂,寿光的确实担得起这份夸耀。

革开放进程一路发展壮大,并积极向全国输出技术、人才,带动全国农民增收致富,打造并叫响了“寿光模式”。

米智能温室2栋,配套建设农资超市、检测中心、培训中心等。该园区实现了生产标准化、管理组织化、营销品牌化、监管智慧化、服务融合化,以及种苗、技术、农资、检测、品牌、营销六统一。

种子,是寿光蔬菜加快新旧动能转换的核心引擎。寿光具备自主育种研发能力的企业有13家,自主知识产权新品种达69个。

王玉平返乡记

今年是“河洛党建计划”全面提升年。我市持续推进党建引领、“三治”并进、服务进村(社区)工作,持续提升基层党建水平,着力构建共建共治共享的社会治理格局,基层治理能力得到明显提升。



如今,漫步洪洞村,街道干净整洁,小游园花草遍地,石碾、碾盘、石磨、牛槽等农家老物件成了新景致,小村庄散发出安静古朴的气息。

如今年,漫步洪洞村,街道干净整洁,小游园花草遍地,石碾、碾盘、石磨、牛槽等农家老物件成了新景致,小村庄散发出安静古朴的气息。

国内首台5G+氢燃料电动拖拉机“洛阳造”

本报讯(记者 陈曦 实习生 李佳徽 通讯员 唐晓晓 潘红梅)昨日,国家农机装备创新中心在伊滨经开区国宏先进制造产业园正式发布国内首台5G+氢燃料电动拖拉机ET504-H。

凝聚政治共识 强化自身建设 为副中心建设汇聚统战力量

本报讯(记者 王子君 通讯员 陈振豪)昨日,市各民主党派、无党派人士“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动总结暨“战疫给我们的启示”学习讨论活动动员会召开。

加快补短板强弱项 确保城市安全度汛

本报讯(记者 李东惠)昨日,全市城市防汛工作推进会召开,会议深入贯彻习近平总书记关于加强防灾、减灾、救灾和防汛抗旱工作的重要指示精神,按照市委、市政府的部署要求,对今年城市防汛工作进行再安排再落实。

政务要闻

昨日,副市长、伊河市级河长王军带领相关部门负责同志深入嵩县督导检查防汛抗旱等工作。在陆浑水库,王军详细了解汛期运行调度、防汛措施落实、库区生态治理情况。

让王玉平没想到的是,回家没几天,家门口就响起了挖掘机的轰鸣声。他出门一看,门口的路被挖开一道道口子,村干部正带领村民清理道路两旁的杂物,场面热火朝天。